

НОВЫЙ 2011 год Кролика (Кота) несомненно принесет много удачи и счастья. Кот всегда падает на четыре лапы - ему всегда везет! Он счастливец! Каждый день нового года стает символом изменений в личностном и психологическом аспекте.

Если вы родились в год Козы, Лошади (особенно "Огненной Лошади"), Собаки, Быка или Дракона - то этот год будет особо удачным для вас. Используйте момент! Зайте новое дело и с удачей исполните его!

Сложнее придется тем, кто родился в год Тигра, Петуха или Обезьяны. 2011 год потребует от этих людей напрячься, чтобы достичь поставленных целей и не растерять накопленного благополучия.

Для остальных "животных восточного календаря" 2011 год обещает быть нейтральным.

ГОРОСКОП ПО ЗНАКАМ ЗОДИАКА



Для Овна год принесет в жизнь событие, которое может полностью поменять все его планы. Случится что-то неожиданное, что может привести вас к успеху. Только нужно принять этот "подарок" судьбы, а не отворачиваться от него. Силы для реализации намеченного у вас обязательно найдутся.



Тельцам неожиданно повезёт с друзьями, возможно приобретение новых друзей, интересных и неординарных. Все будет удаваться легко и красиво. Появятся новые интересные предложения, но ваша задача не ошибиться в выборе.



Близнецам придется более серьезно отнестись к себе, к своим поступкам, решениям, делам. Год Кролика заставит Близнецов более ответственно отнестись к своим обязанностям. Интересные предложения, которые поступят к вам в 2011 году, нужно тщательно обдумывать.



Для Рака этот год будет годом перемен. Возможно, некоторым из вас придется заняться новым делом, пересмотреть свои взгляды на взаимоотношения с друзьями. Раку в год Кролика, как никакому другому знаку зодиака будет везти в любви.



Для Львов 2011 год - это год расширения кругозора. Возможно, придется заняться самообразованием или пойти на курсы повышения квалификации, потому что работа, разнообразные интересы в вашей жизни потребуют от вас новых знаний.



Для Девы 2011 год - это год перемены своего мировоззрения, расширение контактов или вообще смена своего окружения. Вас ждет много интересных и захватывающих событий в год Кролика, расширьте свои горизонты, мечтайте о большем, чем можете сейчас себе позволить.



В жизни **Весов** могут произойти события, которые повлияют на многие планы. Постарайтесь все решения принимать не торопясь. Круг ваших знакомых расширится или поменяется вовсе. Возможно появление человека, который изменит привычный образ жизни.



Для Скорпиона 2011 год - это год воплощения своих идей в жизнь. Необходимо все свои мысли привести в порядок и начать действовать. Независимо, что это будет, какие-то ваши старые неоконченные дела, за которые вы возьметесь с большим усердием или новое интересное перспективное дело.



У Стрельцов возникнет сильная тяга к путешествиям. Активизируются тайные, скрытые стороны жизни, которые могут стать явью для окружающих людей. Вы займетесь воплощением в жизнь какого-либо интересного и перспективного проекта. Это затронет ваше время, деньги, усердие. Но результат может оказаться довольно хорошим.



Для Козерога самое главное в 2011 году - это выстроить доверительные отношения со своей семьей, близкими людьми. Только когда у вас все будет хорошо и спокойно в личной жизни, вы сможете переключиться на работу. Возможна смена круга контактов, частые разъезды или вообще перемена места жительства.



Год Кролика распахнет **для Водолея** двери самых разнообразных возможностей для реализации своего потенциала. Всё, что вы так долго вынашивали в своей голове, наконец-то сможет осуществиться. Нестандартные решения - вот на что стоит вам сосредоточить свое внимание в 2011 году.



Рыбам захочется многое поменять в своей жизни, будут интересные предложения различного характера, которые в дальнейшем могут значительно укрепить ваше материальное положение. В 2011 году у Рыб в профессиональной деятельности возможны серьезные изменения. Но эти события будут носить позитивный характер, поэтому Рыбам не стоит волноваться по этому поводу.